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KOŠICE – V LitParku v Kulturparku sa dnes (8. apríl) začali Dni detskej knihy, 

predstavením o Osmijankovi. Detskí čitatelia si užili i rôzne kreatívne hry inšpirované 

ich knižnými hrdinami. Dni detskej knihy potrvajú do 10. apríla a budú plné 

zaujímavých akcií a stretnutí so známymi spisovateľmi.  
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V rámci ních, príde do Košíc až tridsať známych slovenských tvorcov detskej 

literatúry, ktorí Hlavným iniciátorom podujatia sú Slovenská sekcia Medzinárodnej 

únie pre detskú knihu  (SkBBY) a BIBIANA – Medzinárodný dom umenia Bratislava. 

Organizáciu aktuálneho ročníka na seba prevzala Knižnica pre mládež mesta Košice, 

ktorá sa špecializuje práve na prácu s detskou knihou a na jej malého čitateľa. 

Záštitu nad podujatím prevzal primátor mesta Košice, Richard Raši. 

 „Program týchto troch dní bude naozaj bohatý. Okrem viac ako 

päťdesiatky autorských besied venovaných čarovnému svetu detských 

kníh ponúkne aj odborné semináre pre učiteľov a knihovníkov za účasti 

domácich a zahraničných lektorov  a tiež veľký literárny večer, ktorý 

vytvorí priestor na neformálne stretnutia s našimi hosťami. Program určite 

spestrí Animačný expres Bienále Animácie Bratislava, ktorý nám privezie 

ocenené animované filmy a s nimi ich tvorcov, ktorí prídu prezradiť 

tajomstvo ako ožívajú obrázky i kresby. Za pridanú hodnotu týchto dní 

určite považujem finále Čitateľskej olympiády, na ktorom si najlepší 
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čitatelia z košických základných škôl zmerajú sily v znalosti rozprávkového 

sveta  a tiež sprístupnenie výstavy Osmijankovo veľké literárne 

stopovanie, ktorú nám poskytne nezisková organizácia Osmijanko,“ hovorí 

riaditeľka Knižnice pre mládež mesta Košice Iveta Hurná 

Výstava, ktorá prostredníctvom zábavnej postavičky Osmijanka hravou formou 

sprostredkúva stretnutia s poéziou, prózou, rozprávkou, povesťou aj autorským 

príbehom bude čitateľom k dispozícii v pobočke knižnice LitPark na Kukučínovej ulici 

2 až do konca mája. 

 Čitatelia sa stretnú s týmito spisovateľmi. Ružena Anďalová, Július Balco, Gabriela 

Dittelová, Erik Jakub Groch, Marta Hlušíková, Peter Holka,  Peter Karpinský, Ján 

Milčák, Beáta Panáková, Stanislav Rakús, Toňa Revajová, Paula Sabolová, Valentín 

Šefčík a Ján Uličiansky.  Z ilustrátorov privítame Petra Čisárika, Martina 

Kellenbergera, Martinu Matlovičovú, Juraja Martišku, Ľuboslava Paľa a Danu 

Zacharovú. Zo Švédska pricestujú Gunilla Ekman, terapeutka s dcérou Cecil Ekman, 

ktoré sa zaoberajú pôsobením literatúry a čítania na psychický vývin dieťaťa. Za 

domácich so svojimi príspevkami vystúpia Ivana Poláková z Vedného ústredia Matice 

Slovenskej, Eliška Sadíleková a Miroslava Biznárová, obe z neziskovej organizácie 

Osmijanko a Timotea Vráblová, prezidentka SkBBY, pod taktovkou ktorej bude 

prebiehať aj finále Čitateľskej olympiády. 

Jednotlivými časťami programu bude účastníkov sprevádzať Zuzana Belková a 

iterárny večer spríjemni hudobný program Katky Koščovej. 

Stretnúť obľúbeného spisovateľa, či spoznať autora ilustrácií budú môcť čitatelia vo 

všetkých 23 pobočkách Knižnice pre mládež mesta Košice, ale aj v areáli 

Kásární/Kulturpark. Tam budú súčasne prebiehať autorské stretnutia pre verejnosť, 

odborné semináre pod názvami Dieťa a čítanie a Literárny hrdina, ktoré sú určené 

pre knihovníkov, učiteľov a rodičov a tiež veľký literárny večer. 

 


